



Fundação Educacional do Município de Assis  
Campus “José Santilli Sobrinho”

## RETIFICAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PÚBLICA, REGISTRO DE PREÇO E HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024

### PREÂMBULO:

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 11h00min, reuniram-se no setor de Licitações da Fundação Educacional do Município de Assis (FEMA), situada na Avenida Getúlio Vargas, nº 1.200, Vila Nova Santana, Assis/SP, a Pregoeira oficial Camila Manfio Sperandio de Pontes Souza, acompanhada de sua Equipe de Apoio, conforme designação pela Portaria nº 37, de 5 de julho de 2024. O objetivo da reunião foi proceder à retificação da Ata da Sessão Pública do pregão eletrônico nº 005/2024, objeto do processo licitatório nº 034/2024, que visa o Registro de Preços para a Aquisição de Material de Consumo de Enfermagem destinado à manutenção da Unidade de Pronto Atendimento de Assis “UPA Ruy Silva”, realizada em 12 de agosto de 2024, às 09h30min. A retificação se faz necessária em virtude de incorreções identificadas na mencionada Ata da Sessão, as quais impactaram na redação da Ata de Registro de Preços e, conseqüentemente, na homologação. Observou-se que, ao ser gerada pelo sistema SCPI 9.0, houve desconsideração na solicitação de desclassificação da proposta de um licitante, a qual foi acatada, conforme o motivo indicado. Além disso, verificou-se o horário em que a negociação foi efetuada com o licitante subsequente. No entanto, ao final, a proposta foi devolvida ao licitante original. Outro ponto constatado pela comissão refere-se ao horário em que o erro foi registrado, sendo possível observar que houve uma anotação posterior a horários anteriores à nossa desclassificação, culminando na exclusão da proposta do licitante 045 e o retorno do item ao mesmo. Ao assinar a Ata de Registro de Preços, o licitante identificou erros nos itens 118, 119 e 120. Em 27 de setembro de 2024, foi realizado contato com o suporte técnico do sistema, que não conseguiu esclarecer os



acontecimentos. Diante do exposto, procedemos à retificação dos documentos citados, refletindo as informações corretas e assegurando a transparência e veracidade dos atos administrativos.

**Onde se lê:**

ITEM	LICITANTE	Valor Unitário	Unidade	Valor Global
118	45 - Dimebrás	R\$ 3,00	5	R\$ 15,00
119	45 - Dimebrás	R\$ 3,00	5	R\$ 15,00
120	45 - Dimebrás	R\$ 3,00	5	R\$ 15,00

**Leia-se:**

ITEM	LICITANTE	Valor Unitário	Unidade	Valor Global
118	5 - Cirúrgica União	R\$ 63,00	5	R\$ 315,00
119	32 - Plácido	R\$ 71,20	5	R\$ 356,00
120	5 - Cirúrgica União	R\$ 171,49	5	R\$ 857,45

**Onde se lê:**

<b>247</b>	Seringa Descartável 10 MI Sem Agulha, Bico Luer <b>Slip</b> , Estéril, Apirogênica E Atóxica. Embalada Individualmente Em Material Que Promova Barreira Bacteriana E Abertura Asséptica. Bico Central, Com Borracha Na Ponta Do Embolo, Deve Conter Externamente Dados De Identif., Tipo, Lote, Procedência E Fabric., Data De Validade. Marca: DESCARPACK/RMS:10330669069
<b>249</b>	Seringa Descartável 3 MI Sem Agulha, Bico Luer <b>Slip</b> , Estéril, Apirogênica E Atóxica. Embal. Individual Em Material Que Promova Barreira Bacteriana E Abertura Asséptica. Bico Central, C/ Borracha Na Ponta Do Embolo. Deve Conter Externamente Dados De Identificação, Tipo, Lote, Proced. E Fabric., Data De Validade. Marca: INJEX/RMS:10160610007
<b>250</b>	Seringa Descartável 5 MI Sem Agulha, Bico Luer <b>Slip</b> , Estéril, Apirogênica E Atóxica. Embalada Individualmente Em Material Que Promova Barreira Bacteriana E Abertura Asséptica. Bico Central, C/Borracha Na Ponta Do Embolo, Deve Conter Externamente Dados Identificação, Tipo, Lote, Proc. E Fabricação, Data De Val. Marca: SR/RMS:80026180029

**Leia-se:**

<b>247</b>	Seringa Descartável 10 MI Sem Agulha, Bico Luer <b>Lock</b> , Estéril, Apirogênica E Atóxica. Embalada Individualmente Em Material Que Promova Barreira Bacteriana E Abertura Asséptica. Bico Central, Com Borracha Na Ponta Do Embolo, Deve Conter Externamente Dados De Identif., Tipo, Lote, Procedência E Fabric., Data De Validade. Marca: DESCARPACK/RMS:10330669069
<b>249</b>	Seringa Descartável 3 MI Sem Agulha, Bico Luer <b>Lock</b> , Estéril, Apirogênica E Atóxica. Embal. Individual Em Material Que Promova Barreira Bacteriana E Abertura Asséptica. Bico Central, C/ Borracha Na Ponta Do Embolo. Deve Conter Externamente Dados De Identificação, Tipo, Lote, Proced. E Fabric., Data De Validade. Marca: INJEX/RMS:10160610007
<b>250</b>	Seringa Descartável 5 MI Sem Agulha, Bico Luer <b>Lock</b> , Estéril, Apirogênica E Atóxica. Embalada Individualmente Em Material Que Promova Barreira Bacteriana E Abertura Asséptica. Bico Central, C/Borracha Na Ponta Do Embolo, Deve Conter Externamente Dados Identificação, Tipo, Lote, Proc. E Fabricação, Data De Val. Marca: SR/RMS:80026180029

**Onde se lê:**

Por fim, o certame perfez o valor total de R\$ 5.443.411,70 (cinco milhões, quatrocentos e quarenta e três mil, quatrocentos e onze reais e setenta centavos).

**Leia-se:**

Por fim, o certame perfez o valor total de R\$ 5.444.895,15 (cinco milhões, quatrocentos e quarenta e quatro mil, oitocentos e noventa e cinco reais e quinze centavos).

**As demais disposições da supracitada ATA permanecem inalteradas.**

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião de retificação, da qual foi lavrado o presente Termo, que segue assinado.



Fundação Educacional do Município de Assis  
*Campus “José Santilli Sobrinho”*

Camila Manfio Sperandio de Pontes Souza  
Pregoeira Oficial

João Carlos Vinhato Batista da Silva  
Equipe de apoio





## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: E27D-34D7-C5AE-1042

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ CAMILA MANFIO SPERANDIO DE SOUZA (CPF 447.XXX.XXX-62) em 16/10/2024 11:26:54 (GMT-03:00)  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)
  
- ✓ JOÃO CARLOS VINHATO BATISTA DA SILVA (CPF 411.XXX.XXX-83) em 16/10/2024 11:28:44 (GMT-03:00)  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fema.1doc.com.br/verificacao/E27D-34D7-C5AE-1042>